

Росгосстрах и Российская футбольная Премьер-Лига открывают россиянам дорогу к вершинам в киберспорте. 31 марта в Казани стартует первый Росгосстрах Чемпионат РФПЛ по киберфутболу. Это национальное первенство станет отборочным этапом мирового чемпионата «EA Sports FIFA 17 Ultimate Team», проводимого под эгидой Международной футбольной федерации (ФИФА). Благодаря поддержке ведущей страховой компании страны лучшие российские игроки смогут проявить себя на европейской, а затем и на мировой арене.

22 марта в Доме Госстраха на Киевской улице в Москве состоялась церемония жеребьевки финальной части Росгосстрах Чемпионата РФПЛ по киберфутболу. Полузащитник московского «Локомотива» Антон Миранчук и Мисс Премьер-Лига Юлдуз Джумандыкова в присутствии воспитанников детских академий «Локомотива», ПФК ЦСКА и московского «Спартака» определили составы четырех отборочных групп, в которых продолжится борьба за победу в национальном первенстве по киберфутболу. В финальной части будут состязаться игроки, представляющие 16 клубов РФПЛ, и четыре киберфутболиста, прошедших через сложнейшее сито отборочных игр. Всего на отборочные соревнования на платформах Sony PlayStation 4 и Microsoft XBOX One было подано более 5 тыс. заявок, в них принимали участие 2048 игроков. Несколько заметных участников после первого тура пригласили выступать в киберсоревнованиях за клубы РФПЛ, а четверо лучших завоевали право продемонстрировать свое умение обращаться с игровым джойстиком в Росгосстрахе Чемпионате РФПЛ по киберфутболу за сборную России.

Открывая церемонию жеребьевки, исполнительный директор РФПЛ Сергей Чебан поздравил всех любителей футбола с началом новой интересной страницы истории отечественного спорта, которую Премьер-Лига открывает со своим многолетним стратегическим партнером – Росгосстрахом. В свою очередь, генеральный директор Росгосстраха Дмитрий Маркаров напомнил, что ведущую страховую компанию России и РФПЛ уже более 10 лет связывает плодотворное сотрудничество. «С 2006 года с небольшим перерывом мы являемся титульным партнером РФПЛ. Мы вместе многое уже сделали в интересах российского футбола, и многое еще намерены сделать для популяризации и развития этой самой народной игры, – сказал он. – Мы рады, что сегодня, идя в ногу со временем, расширяем свое партнерство и в виртуальном пространстве. Теперь под единым титулом будут проходить оба главных мероприятия отечественного футбола – и офф-лайн и онлайн Росгосстрах Чемпионат РФПЛ». Победителю и призерам Росгосстраха Чемпионат РФПЛ по киберфутболу предстоит выступить и на впервые организованных в нашей стране международных состязаниях по киберфутболу KazanMayorCup 2017. Им будут противостоять киберфутболисты из лучших команд Европы – амстердамского «Аякса» (Голландия), «Манчестер Сити» (Англия) и «Валенсии» (Испания). Также чемпион РФПЛ получит право на участие в отборочном этапе EUROPE SEASON, REGIONAL FINAL мирового чемпионата Ultimate Team (TM) CHAMPIONSHIP.

Прямые трансляции игр будут вестись на сайте Российской футбольной Премьер-Лиги (киберфутбол.рф), страницах ВК «Наш Футбол» (vk.com/rfpl), в прямом эфире телеканала Game Show, в приложении GameShow на платформе LG Smart TV, а также на страницах клубов Премьер-Лиги в социальных сетях.

Источник: Википедия страхования, 23.03.2017